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RESUMO DAS MATÉRIAS APROVADAS NA 1931ª  
SESSÃO ORDINÁRIA 

14/09/2020  
REQUERIMENTO Nº 102/2020 – Autor: Ver. Jair Mayner – Ementa: 
Requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feito obra de nivelamento 
asfáltico na travessia da linha ferria, cruzamento da Rua 100, Rua 7 e Beco 
10 do Bairro São Francisco.  
INDICAÇÃO Nº 071/2020 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa: indica 
ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Educação, a criação de um concurso literário com a sugestão de temas 
voltados para quarentena e isolamento social, sabemos da importância 
de aprimorar e manter vivo o conhecimento dos jovens e crianças do nosso 
município, mesmo em tempos difíceis, destas situações pode-se tirar 
grandes lições, dessa forma dar-se a oportunidade em que os autores 
compartilhem suas experiências reais ou imaginárias durante este período, 
com o objetivo de analisar o desempenho de maneira à alcançar 
premiações.   
INDICAÇÃO Nº 079/2020 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 
Obras e Infraestrutura – SEINFRA, a necessidade de que seja feita a 
realização de estudos e elaboração de um Projeto para a viabilização de 
recurso financeiro para pavimentação asfáltica da Rua Três Loteamento 
Boa Vista.   
INDICAÇÃO Nº 085/2020 – Autor: Ver. Coca do Matapasto – Ementa: 
Indica ao Poder Executivo Municipal, através do Departamento Municipal de 
Iluminação Pública – DEMIP, a instalação da iluminação do Campo de 
Futebol do Povoado São Gonçalo. 
INDICAÇÃO Nº 087/2020 – Autor: Ver. Uilma Resende – Ementa: Indica 
ao Poder Legislativo Municipal, a concessão Medalha ao Mérito Legislativo 
ao Senhor Ronaldo Gonçalves Júlio.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 110/2020 – Autor: Ver. Felipe Andrade – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através da 
secretaria de infraestrutura, no sentido de que seja feita o recapeamento da 
rua Lourdes carlos ( entre Alameda planalto e rua 06 ) , Bairro Santo 
Antônio ,neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 136/2020 – Autor: Ver. Coca do 
Matapasto – Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, a necessidade de 
que seja feita a recuperação da estrada vicinal que liga os Povoados 
Fazenda Nova até a estrada do Povoado Buriti, da zona rural de Timon.   
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 138/2020 – Autor: Ver. Celso Tacoani – 
Ementa: solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através 
Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, no sentido de que seja feita 
a recuperação da estrada do Povoado Baixa Fria próximo ao Povoado 
Macaúba, neste Município.  
PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 141/2020 – Autor: Ver. Jair Mayner – 
Ementa: Solicita providências ao Poder Executivo Municipal, através do 
Departamento Municipal de Iluminação Pública – DEMIP, no sentido de que 
seja recuperada a iluminação do Povoado Gameleira, bem como a 
implantação de 16 luminárias na nova rede construída pela concessionária 
de energia, neste Município. 
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